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Scenariusz zajęć w klasie II 

Prowadząca: Agnieszka Piaścik 

Termin: 12/11/2022 

Miejsce: Polska Szkoła Sobotnia w Geel 

I. 

1. Temat dnia: Utrwalenie znajomości zasad pisowni wyrazów z „ch”. 

2. Cele zajęć 

- ogólny  

- utrwalenie znajomości zasad pisowni wyrazów z „ch” 

- operacyjne  

- uczeń zna zasady pisowni wyrazów z „ch” 

- uczeń umie podać przykłady wyrazów, w których występuje „ch” 

- uczeń podaje wyrazy, w których „ch” wymienia się na „sz” 

- uczeń doskonali umiejętność posługiwania się komputerem 

3. Metody: gry i zabawy z wykorzystaniem aplikacji Learning Apps 

4. Formy pracy: indywidualna, zbiorowa, pogadanka 

5. Środki dydaktyczne: komputer z dostępem do internetu 

  

II. 

Przebieg zajęć 

1. Część wstępna 

Pogadanka: 

Przypomnienie zasady pisowni „ch” po spółgłosce „s” (schody, schab, schemat) 

Przypomnienie zasady pisowni „ch” wymiennego na „sz”, „s”, „ś”, „s” (dach – daszek, 
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decha – deska) 

Przypomnienie zasady pisowni „ch” zapisywanego na końcu wyrazu (duch, orzech, strach) 

Przypomnienie zasady pisowni „ch” przed spółgłoskami (pchła, chrapać, chleb) 

Oglądanie filmiku na kanale You Tube: 

„Ortografia obrazkowa – zasady pisowni „ch”. 

https://www.youtube.com/watch?v=WSucqiHTuDA 

2. Część główna 

Rozwiazywanie zadań znajdujących się w aplikacji Learningaaps.org dotyczących utrwalenia 

zasad pisowni wyrazów z „ch” 

a)  Połącz zasady z puzzli z zasadami pisowni z „ch” 

https://learningapps.org/display?v=peng4p39j21 

b) Dopasuj wyrazy do odpowiednich pól 

https://learningapps.org/9550609 

c) Przyporządkuj wyrazy do kategorii 

https://learningapps.org/540620 

d) Dopasuj wyrazy do odpowiedniej reguły 

https://learningapps.org/12745006 

3. Część końcowa 

Uczniowie odpowiadają na pytanie: „Po dzisiejszej lekcji zapamiętałem/łam, że….” 

Praca domowa 

Wybierz 5 wyrazów z dzisiejszej lekcji i ułóż z nimi zdania. 
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